
1.Calcula:
954.075 + 847.902 — 35.443 =

2.Calcula: 
245 — 32 + (7– 3) + 5 x 3

3.Calcula: 
75,07 + 3,6 — 10 =

4.Calcula: 
2.365 x 91 — 2.978 =

5.Calcula: 
64.752 : 34 =

6.En una fábrica envasaron 640 litros de leche en 
botellas de 2 litros cada una. Después, colocaron las 
botellas en cajas con 4 botellas cada una. 
A) ¿Cuántas botellas llenaron? 
B) ¿Cuántas cajas utilizaron?

7.Un polideportivo tiene 1.500 socios y socias. Dos 
quintos están apuntados a tenis. ¿Cuántos socios y 
socias no están apuntados a tenis?

8.La distancia entre dos ciudades es de 324 km. Se 
está construyendo una vía de tren y cada día se 
colocan 45 decámetros de vía. ¿Cuántos días tardarán 
en colocar toda la vía?
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9.Jorge salió de casa con 500 €. Se gastó un cuarto 
del dinero en una impresora y 75 € en un chándal. 
A) ¿Cuánto se gastó en total? 
B) ¿Cuánto dinero le sobró?

 


